


H Solisτ δραστηριοποιείται στον χώρο των καλλιτεχνικών διοργανώσεων και της παραγωγής
παρέχοντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες και διοργανώνοντας πολλά επιτυχημένα γεγονότα πολιτισμού.

Εχει :

σχεδιάσει πολλά καλλιτεχνικά γεγονότα σε χώρους όπως το Ηρώδειο, το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, το
Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, το Αρχαίο Θέατρο Μήλου, το Στάδιο και Αμφιθέατρο των Οινουσσών,
την Αρχαία Αγορά, την αίθουσα Μελά της Εθνικής Τράπεζας, το Παλαιό Χρηματιστήριο, τη Στοά Σπυρο-
μήλιου στο Citylink και πολλά άλλα.

συνεργαστεί με την Ορχήστρα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, την Ορχήστρα Σύγχρονης Μουσικής της
ΕΡΤ ,την Λαϊκή Ορχήστρα Μίκης Θεοδωράκης πολλά άλλα μουσικά σχήματα.

διοργανώσει συναυλίες με σπουδαίους Έλληνες καλλιτέχνες προβάλλοντας και τιμώντας το έργο τους,
όπως ο Μίκης Θεοδωράκης, ο Σταύρος Ξαρχάκος, ο Διονύσης Σαββόπουλος, η Ευανθία Ρεμπούτσικα, ο
Στέφανος Κορκολής, ο Παναγιώτης Καλαντζόπουλος, ο Θανάσης Πολυκανδριώτης , η Άλκηστις
Πρωτοψάλτη, ο Βασίλης Παπακωνσταντίνου, η Έλλη Πασπαλά, ο Γιάννης Κότσιρας, η Νατάσσα
Μποφίλιου, ο Κωστής Μαραβέγιας, ο Γιάννης Χαρούλης κα.
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υλοποιήσει projects για φορείς όπως Φαρμακοποιοί του Κόσμου, Παιδικά Χωριά SOS, Μουσείο
Μπενάκη, Ελληνικό Παιδικό Μουσείο, Δήμος Κέας, Σωματείο Κοινωνικής Παιδιατρικής
«ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ», ΣΔΕ (Σύνδεσμος Διαφημιστικών Εταιρειών), ΣΕΔΕΑ (Σύλλογος
Δημοσκοπήσεων και Έρευνας Αγοράς), καθώς επίσης και για μεγάλες εταιρείες όπως Tράπεζα
Πειραιώς, HSBC, GROUPAMA ΦΟΙΝΙΞ Ασφαλιστική, ΕΥΡΗΚΑ Ηellas, ΑΒ Βασιλόπουλος, Ε.Ι
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, Νοvartis, Olvos, Amgen, Όμιλος Infoquest, Leroy Merlin, Αργυρομεταλλευμάτων
και Βαρυτίνης,κ.α

To 2019, στο πλαίσιο Ευρωπαϊκής Περιοδείας, καλεί στην Ελλάδα και οργανώνει την παράσταση “
Callas in Concert –The Hologram tour. Ένα μοναδικό γεγονός υψηλής τεχνολογίας με κύριο θέμα την
εμφάνιση του ολογράμματος της Maria Callas ως ψηφιακή μορφή ερμηνείας συνοδευόμενη ζωντανά
από την ορχήστρα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής υπό την διεύθυνση της Eimear Noone
H παράσταση έγινε sold out 3 μήνες πριν την παρουσίαση της στο αθηναϊκό κοινό.

αναλαμβάνει την μετάκληση μεγάλων καλλιτεχνών εξωτερικού για λογαριασμό τρίτων φορέων που
θέλουν να οργανώσουν ένα πολιτιστικό γεγονός για τους σκοπούς τους
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